

Bulboaca & Asociații, alături de un jucător de pe piața produselor chimice în obținerea unei facilități de tip „Export Finance” în valoare de 15 mil. €, acordată de o banca elvețiană



Profilul de mentalitate de tipul bancilor de investiții al avocaților Bulboaca & Asociații este încă o dată confirmat de activitatea firmei. Firma de avocatură, cu pedigree în finanțări și restructurări, s-a implicat molecular în asistarea pe parcursul ultimelor 3 luni a unui prolific jucător de pe piața produselor chimice în obținerea unei facilități de tip „Export Finance”, în valoare de 15 000 000 EURO, acordată de cea mai activă banca elvețiană în prezent, tranzacție ce s-a finalizat la începutul lunii martie.

Alături de vegherea constantă și coerentă asupra demersului, asistența a presupus analiza și verificarea, între altele, a numeroase aspecte juridice specifice societăților listate din perspectiva asigurării conformității documentației de finanțare cu cerințele legale aplicabile, ținând cont de regimul juridic special caruia i se supune împrumutul.

Firma coordonată de [Adrian-Catalin BULBOACĂ](#), avocat cu o expertiză semnificativă în tranzacții bancare și financiare, pe care directoratele internaționale l-au recunoscut constant drept „Eminent Practitioner” în acest domeniu, a fost implicată de-a lungul timpului în finanțări complexe.

Avocatul a explicat, [într-un interviu recent acordat publicației noastre](#), că, în anii din urmă, firma **Bulboaca & Asociații** a depus eforturi mai mari în zona mai puțin vizibilă de la momentul inițierii finanțării și s-a implicat în identificarea creditorilor, structurarea relațiilor cu finanțatorul, diferit față de implicarea tradițională, când firma de avocatură primește *Term Sheet*-ul semnat de părți, adică oferta, și atunci începe redactarea documentației și asistă closingul tranzacției.

El a arătat în discuția cu redactorii *BizLawyer* că tranzacțiile de finanțare sunt în general extrem de solicitante și cer o mare capacitate de muncă, au suișuri și coborâșuri.

Cele mai multe proiecte de finanțare în care au fost implicați avocații firmei sunt cele acordate de fondurile de investiții. ”Acestea sunt în profilul nostru și cele mai dorite de noi, cele mai spectaculoase, pentru că au un grad de complexitate foarte ridicat și implica probleme din arii de Drept diferite. Ai de a face cu chestiuni de mediu, cu proprietate intelectuală, titluri de proprietate, chiar cu structuri de împrumuturi anterioare. Sunt tranzacțiile în care, de regulă, există o șansă din 100 să iasă. Când întâlnim astfel de tranzacții spunem că începe cu adevărat menirea noastră profesională. Este ceea ce ne place, este ADN-ul firmei”, a subliniat coordonatorul firmei Bulboaca &

Asociații în interviul acordat *BizLawyer*.

Citește și

VIDEO-INTERVIURI ESENȚIALE I Despre apetitul pentru finanțari, costul creditării și micile secrete ale reușitei în tranzacțiile complexe de acest tip. În spatele scenei, alături de Adrian-Catalin BULBOACĂ, coordonatorul firmei BULBOACĂ & Asociații, avocat cu 30 de ani de experiență în Banking & Finance: ”Exista un interes mai mare ca oricând, din partea creditorilor internaționali, de a finanța proiecte românești”

Înființata ca urmare a unui spin-off al biroului din București al unei firme Magic Circle, **Bulboaca și Asociații** are unul din cele mai puternice branduri de pe piața avocaturii din România, cu o mentalitate de tipul bancilor de investiții și cu experiența preponderentă în finanțari & restructurari, fuziuni & achiziții, insolvențe & litigii și dreptul muncii.

Bulboaca & Asociații este implicată în unele din cele mai sensibile și solicitante tranzacții sau spețe, adeseori foarte greu de realizat sau soluționat, unde staruința, pasiunea și determinarea avocaților, alături de know-how-ul juridic și de business specific, joacă un rol absolut fundamental.

Firma oferă consultanța instituțiilor financiare, fondurilor, companiilor, structurilor lor de conducere sau acționarilor cu privire la situații esențialmente critice. Când clienții **Bulboaca & Asociații** întâmpina o dificultate majoră, de neimaginat sau de nesurmontat, experiența avocaților firmei arată că și atunci există șanse reale pentru a se face o tranzacție sau pentru a se soluționa o speță.